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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Склад редакції: Єгоров Б.В., д-р техн. наук, професор, 

Трішин Ф.А., канд. техн. наук, доцент, 

Загорученко М.В., канд. техн. наук, доцент,  

Капрельянц Л.В., д-р техн. наук, професор, 

Кананихіна О.М., канд. техн. наук, доцент,   

Мураховський В.Г., канд. фіз.-мат. наук, доцент,  

Волков В.Е., д-р техн. наук, професор, 

Крусір Г.В., д-р техн. наук, професор,  

Кручек О.А., канд. техн. наук, доцент,   

Корнієнко Ю.К., канд. фіз.-мат. наук, доцент,  

Нарушевич-Васильєва О.В., канд. філол. наук, доцент. 

 



 91

підгрупи (команди) за бажанням, обирають керівника, який відповідає за 

розподіл питань між учасниками. Далі відбувається групове обговорення, 

підведення підсумків і оформлення результатів. Студенти готують резюме у 

вигляді висновків (текст, графіки, таблиці), використовуючи технологію 

мультимедійної презентації. Таким чином, викладач навчає матеріалу, який за 

системою зворотних зв’язків поступає від студента, не займаючись його 

натаскуванням, а формуючи навчальний простір, в якому проявляються різні 
здібності, бажання, потреби і потенційні можливості кожного студента. 

Крім традиційної характеристики хімічних складових молока, важливими 

складовими нової навчальної програми дисципліни, на наш погляд, повинні 
стати такі розділи:  

- молоко як харчовий продукт; 

- молоко як сировина; 

- вплив технологічного оброблення на молоко і його компоненти.  

Тематичні мультимедійні презентації з окремих питань, наприклад, про роль 

кальцію (із діаграмами для чоловіків, жінок, дітей різного віку, людей похилого 

віку) або про вживання нежирної молочної продукції як канцер протектора у 

вигляді ненав’язливої реклами сприяють підвищенню інтересу до молочної 
справи – одного з найблагородніших видів людської діяльності. 
 

 

КОНЦЕПЦІЇ ДИПЛОМНОГО ПРОЕКТУВАННЯ В УМОВАХ  

ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРОВІДНИХ ПІДПРИЄМСТВ  

 

В.Є. Браженко, О.О. Фесенко 
 

 Провідні підприємства України побудовані за сучасними технологіями з 
компонуванням новітнього обладнання відомих фірм, компаній України, країн 

СНД, Європи, США. На підприємствах застосовано комплектне обладнання 

провідних машинобудівних та комплектаційних компаній світу таких, як Buhler 

AG (Швейцарія), групи (Нідерланди), Andritz Sprout A/S (Данія), «Cimbria» 

(Данія), Wynveen International (Нідерланди), Awila (Німеччина), Ottevanger 

millingeng (Нідерланди), «СРМ» (США) та ін. На діючих підприємствах 

встановлені модульні установки, компонування яких і комплектації, які 
характеризуються високим рівнем механізації та автоматизації.  
 На провідних підприємствах проходження виробничої, переддипломної  
практик студентами відбувається за робочими програмами з урахуванням особ-

ливостей виробництва, збору інформацій та матеріалів, необхідних для оформ-

лення звітів та підготовки до дипломного проектування. Не завжди студент має 

можливість отримати в технічному відділі необхідну інформацію в повному обсязі.  
Для проведення консультацій зі студентами, формування тем та завдань 

дипломних проектів, які розробляються на базі таких підприємств, викладачі 
випускових кафедр володіють практичними знаннями умов виробництва, його 

особливостями, що впливає на організацію техніки безпеки та охорони праці. 
Доцільно, щоб керівники дипломних проектів на підставі достовірної інформації 



 92

з підприємства визначали самостійно обсяг та зміст розділу «Охорона праці». 

Для підвищення ефективності консультацій викладачів випускових кафедр з 
розділу «Охорона праці» викладачі кафедри БЖД організовують консультації з 
передачею досвіду роботи та знань.  

Сучасна нормативно-технічна документація, загальні положення якої 
застосовуються в проектних розробках, має розділи з охорони праці, техніки 

безпеки, виробничої санітарії, протипожежних та противибухових заходів тощо. 

Для впровадження цих положень в умовах виробництва провідних підприємств 

харчової та зернопереробної галузі доцільно викладачам випускових кафедр 

спільно з викладачами БЖД розробити методичні вказівки або рекомендації 
відповідно до заданої технології виробництва готової продукції. При виконанні 
розробок конкретних заходів для технології, що проектується, або завдань, які 
виконує виробничий персонал, викладачі звертають увагу на розробку розділу 

«Цивільний захист». Для розробки конкретних завдань з цього розділу користу-

ються типовою навчальною програмою дисципліни «Цивільний захист», яка 

має рекомендований характер загальної підготовки та розділ «Профільна 

підготовка» (технічний профіль, профіль аграрної та харчової промисловості, 
екологічний, економічний профіль тощо). В цьому розділі наведені конкретні 
заходи і дії в межах єдиної системи цивільного захисту для кожного напряму 

підготовки фахівців, які доцільно використовувати в дипломному проектуванні.  
 

 

РОЛЬ ПАРЕМІЙ У СУЧАСНІЙ КОМУНІКАТИВНІЙ ПРАКТИЦІ 
 

Г.І. Віват 

 

Питання про підвищення якості освіти – на часі. У цьому процесі не 

останнє місце посідає вивчення мови як засобу комунікації. Комунікативні 
проблеми вирішується не лише через слово, але й через його «обладунок»: 

емоційне забарвлення, місце, характер та спосіб подачі. Скажімо, та чи та фраза 

частіше всього має синонімічну лексему, але лексема не завжди може передати 

все те, що властиве фразі (як у плані граматичному, – наприклад, характерну 

фразі часову категорію чи категорію активності процесу, – так і в плані 
стилістичному). Часто досвідчений мовець вибирає із синонімічного ряду 

фразове найменування, зокрема тоді, коли воно зумовлене лише естетичним чи 

стилістичним фактором.  

Явище узагальнення в мові, як відомо, спричиняє виникнення усталених 

формул. У науковому мовленні, наприклад, – наукові визначення, а в 

ораторсько-публіцистичному – образні висловлювання. Класичним зразком 

образних синтаксичних формул є паремії (прислів’я, приказки, крилаті 
висловлювання), зокрема й ті, що містять фразову номінацію. На рівні 
надфразної єдності оратор вдається до повтору структурно однотипних  речень 

із фразовою номінацією. Прислів’я у цьому разі виступає остаточним 

авторським доказом, підсумком, оскільки спирається на багатовіковий досвід 

людства і відіграє роль аксіоми. 
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